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PaCCMOTpHM obocHOBaHHE TOI'O, 4YTO BTOpOﬁ zaMevaTeIbHBIN Ipeaesi
CYIIECTBYET, U €I'0 SHAYEHHE HE PABHO €/IHHUIIE, a4 3aKJIFOUYEHO MEXY
qucjaMu 2 4 3.

TeopeMa. Ecau yuciosas [nocyie10BaTeJIbHOCTD {an} MOHOTOHHA U
OrpaHHUY€Ha, TO OHa HMEET IIpe/ieJl.

BoaMokHBI 2 cirygas.
1) IlocsienoBaTesIbHOCTD He YOBIBaeT U OTPaHUYEeHa CBEPXY:

(a,<a,<a,..<a <M,Vne N)= (Qlma, =4 < M).
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2) HOCJIeI[OBaTeJIbHOCTb HE BO3pacCTaeT orpaHuvIe€Ha CHHU3Y.

(M<a <a, ,<...<a,VneN)= (dlima, = 4> M).
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IIpumem meopemy 6e3 dok-ea.
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Jlokazkem, uro mocsenoBaTeabHocTb g, = (1+—)" MOHOTOHHO BO3pacraer
n

1
u sipjsercs orpadnuensoi: 2 < a, = (1+—)" <3.
n

Jl1s1 aTOrOo MOHamO0ATCs cBefieHHs 0 OuHome Hwvromona — o mpasuie
passioKeHus MPOU3BOJIBHON HATYpPaJIbHOU cTelleHH JiBywieHa (a+b)" B

MHOTI'OYJIEH.
(a + b)' = ]

(a + b)' = a+b

(a + b)* ac + 2ab+ b

(a + b)3 a + 3a*b + 3ab* + b

(a + b)! = at + 4a’°b + 6a%0* + 4ab’ + b?

(a + b))’ = @ + 5a°b + 10a°0* + 10a%b® + 5ab* + b°

TPEYIrOJIbHUK NACKANSA

n=0 1 (a+b)"
n=1 108

n=2 12201

n=3 1035841

n=4 1 4 6 4 1

n=5 1 510 10 5 1



Obwuit eud oOuHoma HviomoHa —  GOPMYJIBI  pas3jiOKeHU:A
IIPOM3BOJIBHOU HaTypPaJbHOU cTelleHU ABywieHa (a+Db)" B MHOTOWIEH:

(a+b)"=d7 +C1’an—lb+(:?d1—2b2 + 4+ (;’:—la[f—l +b”‘
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PaccmotpuM opmysty (1) U IpUMeHUM ee K OUHOMY (1+ l)” .
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PaccMoTpuM mpaBylo yacTh COOTHOIIEHHA (2).

1) [Ipu n=1 mnpaBas yacTh paBHa 2.

2) [Ipy n>2 Bce ciaraeMble IIOJIOJKUTEJIbHBI, U IIpaBas yacTh OOJIBIIIE,
yeM 2.

3) IIpu yBeJIMueHUN n KOJIMUYECTBO CJaraeMbIX YBeJIMUHBAETCs Ha
eUHUILY U KaXK/I0€e cylaraeMoe, KpoMe J00aBUBIIIErocsi, BO3pacTaer.
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Takum obpasom, uncsioBas rnocaeaoBaTeaba, = (1+—)" MOHOTOHHO
n

BO3pacTaeT: a,=2; a,< a,,, npu n>1.
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HoxameM, YTO paccMaTpuBaceMad IIOCJIEAO0BATE/IbHOCTD OIrpaHHUYIE€HA

cBepxy. Kakmas mapa ckoOok B mpaBoi yacTu (popmMyibl (2) 60JibImie O u
MeHblIIle eTUHUIBL. [loaToMYy, ecii MBI 3aMEeHUM COZEePKUMOe KasKIou

ImapbI ckODOK Ha €AUHHUIY, TO IIpaBad 4aCTb (2) VYBEJIMYIUTCA:

1 1 1 1
(1+)" <l+1+—+ +.. + . (3)

n 1-2 1-2-3 | g W,




(1+l)"<1+1+ : + 1 +..+ 1 : (3)
n 1-2 1-2-3 1-2-3-...-m
Tenepb B HpaBOﬁ HJaCTH HEPABEHCTBA (3) BCE€ MHOXKHUTEJIN, CTOAIIIHNE B
SHaMeHaTeJIAX U UMEIIIHNE SHAUYCHNUA 60JII>III€, yeM 2, 3aMeHHM Ha 2.
Torma kakmass ApoOb, a ¢ HUMH U BCA IIpaBas yacTh HepaBeHcTBa (3)

BO3pPacCTET: 1 1 1
(I+)" <2+—+ +.#
n =2 1-2-2 1:.2:2-...:2
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1 11 1
(1+;) <2+(5+2_2+"'+2n—1)' (4)

B nmpaBoii yacTu HepaBeHCTBa (4) B CKOOKax CTOUT cyMMa (n-1) WwieHa
reoMeTPHYIeCKOH MPOTrPeCcCHH, NePBBIH WIeH KOTOPOH ¢, = y .

SHaMeHaTeEJIb — 1 Ma II€EPBbBIX (Tl-l) YJIEHOB IIPOI'peCcCHuu.
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[TocsieqHee HepaBeHCTBO (5) 03HAYaeT, YTO B MMPABOU YaCTH COOTHOIIEHU
(4) x nBolike mpuUOABIIsAETCS COAEPIKUMOE KPYIJIBIX CKOOOK, KOTOpPOe
MeHbIlle eJUHHUIIbI. SHAUNUT, BCA IIpaBas 4yacTh COOTHOIIIEHU: (4) MeHbIIIe,

yeM 3:

A+1y <3
n

Taxum 06p330M, paccCMaTpuBaeMad HaMH [HocJie 10BaTeJIbHOCTD
MOHOTOHHO BO3paCTa€T WU OI'PpaHHYCHA. Bce ee wieHbl YAOBJIETBOPAIOT

HepaBeHCTBY: 2<q <a  <3.

ITo TEeopeMe O MOHOTOHHOH OIpaHH‘IeHHOﬁ IocjieJoBaTeJIbHOCTHU (CM.
Ha4vaJIo JIeKI_II/II/I) oTa IIodJIeAOBATE/IbHOCTb UMEECT IIpEAcJI:

dlim 1+l =, § LS Sk
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DiiepoM ObLIO JIOKa3aHO, YTO STOT MpeJiesl PpaBeH HPPAIlHOHATIBHOMY

YHCITY: 1

Im(1+—)"=e=2,718281......
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Paznuunvie ghopmor 6mopozo 3ameuamenvrHozo npeoena
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P(x)— gp( x)



IHpumepuot peurernusn 3a0au

Ipumep 1. (2% =3 -
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JIOMHOXXHUM noOKa3aTresib CTeneHu Ha | a(x)- , 3TO NE€NCTBHE HE Ha-

a(x)
pylliaeT 3HaKa paBeHCTBa:
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Ilpumeput peuwrernusn 3a0au

Ipumep 2. 3
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3adauu o HavUCIeHUU NPOUECHMOE
(), — nepBoHaYaIbHBIN BKJIaJ B OaHK mmoa p % romgoBwIX. TpeOyercs

HalTH CYMMY BKJIaJia dyepe3s f JeT.

3aoaua 1. Ilpocmoie npouyenmet (0e3 kKanumanuzayuu).

foa

0 Oy
1 g+ 2% _p a2y o

100 100
p-0, l-p, p-Q, 2-p
S = Iee + - 1+
2 ©, 100 Qo 100 100 Qo1+ 100 =0,

1 r-p Jluneiinas 1o t popmyna
t  Qo(l+-—= 100 =0, HaYHCIICHUS MPOIIEHTOB.



3adauu o HavUC/1eHUU NPOUECHMOG
0, — nepBoHa4aJIbHBIN BKJIA B OaHK mox p % rojaoBeiX. TpeOyercs

HalTH CYMMY BKJIaJia dyepe3s f JeT.

3aoaua 2. Cnoscroie npouenmst (¢ Kanumanuzayuei).
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1 P HEnunennas (mokasarenpHas) 1o t
: I 100) =1 (popMyiia HaYHCIEHUS IIPOIIEHTOB.



3adauu o HavUC/1eHUU NPOUECHMOG
0, — nepBoHa4aJIbHBIN BKJIA B OaHK mox p % rojaoBeiX. TpeOyercs

HalTH CYMMY BKJIaJia dyepe3s f JeT.

3adaua 3. Cnyuail HenpepovI6HO20 HAYUCTICHUA
cnodxcHvix npoyenmos. Ilycmo % nHauucnarwomen n pasz 6 200.
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Hnnwempauyus 3a0a4uu 0 Ha4uUCc1eHUU NPOUECHMNOG

0, — nepBoHa4aJIbHBIN BKJIa B OaHK mox p % roaoBeiX. TpeOyercs
HaiiTu (), - CyMMy BKJIajia depes £ JIeT.

B 3a0aue o nenpepvienom nauucnenuu % cymma Hapacmaem no
IKCHOHEHMme.
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